

## “西园”市场有了首家直销直营店

将以门店为中心,以周边小区为主要服务对象,提供上门取菜或配送到家等服务。力争用2—3年时间,在衡阳城区建立100家社区直销直营店

本报讯(记者 胡亚华) 西园农产品批发市场有了首家直销直营店。记者昨日自有关部门了解到,11月中旬,“西园”市场在华瑞园设立了首家直销直营店,通过设立直销直营店,将“西园”市场农副产品销售至老百姓的家门口。据了解,“西园”直销直营店是伴随着西园市场改革的步伐应运而生,也是寻求多元化发展和探索的产物,“西园”直销直营店将依托“西园”市场得天独厚的农产品资源优势,将全国各地名优特产产品及最新鲜的农副产品,通过西园直销直营店这一销售终端,源源不断地送上市民的餐桌,主要经营蔬菜、干货等各类农副产品,设立直销直营店是“西园”市场服务百姓“菜篮子”的又一便民利民的举措。“西园”市场有关负责人表示,“西园”直销直营店将以门店为中心,建立一定半径内相配套的供应链,以周边小区为主要服务对象,提供上门取菜或配送到家等服务;力争用2—3年时间,在城区建立100家社区直销直营店,并与专业化的生产基地挂钩,实现无缝产销衔接,最大限度的降低流通成本,让老百姓足不出户,就能够买到新鲜、低价、优质的食材。

## 习近平在全国高校思想政治工作会议上强调

# 把思想政治工作贯穿教育教学全过程 开创我国高等教育事业发展新局面

刘云山讲话 王岐山张高丽出席

新华社北京12月8日电 全国高校思想政治工作会议12月7日至8日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,高校思想政治工作关系高校培养什么样的人、如何培养人以及为谁培养人这个根本问题。要坚持把立德树人作为中心环节,把思想政治工作贯穿教育教学全过程,实现全程育人、全方位育人,努力开创我国高等教育事业发展新局面。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山作总结讲话。中共中央政治局常委王岐山、张高丽出席会议。

习近平在讲话中指出,教育强则国家强。高等教育发展水平是一个国家发展水平和发展潜力的重要标志。实现中华民族伟大复兴,教育的地位和作用不可忽视。我们对高等教育的需要比以往任何时候都更加迫切,对科学知识和卓越人才的渴求比以往任何时候都更加强烈。党中央作出加快建设世界一流大学和一流学科的战略决策,就是要提高我国高等教育发展水平,增强国家核心竞争力。

习近平强调,我国有独特的历史、独特的文化、独特的国情,决定了我国必须走自己的高等教育发展道路,扎实办好中国特色社会主义高校。我国高等教育发展方向要同我国发展的现实目标和未来方向紧密联系在一起,为人民服务,为中国共产党治国理政服务,为巩固和发展中国特色社会主义制度服务,为改革开放和社会主义现代化建设服务。

习近平指出,我国高等教育肩负着培养德智体美全面发展的社会主义事业建设者和接班人的重大任务,必须坚持

任何时候都更加迫切,对科学知识和卓越人才的渴求比以往任何时候都更加强烈。党中央作出加快建设世界一流大学和一流学科的战略决策,就是要提高我国高等教育发展水平,增强国家核心竞争力。

习近平强调,我们的高校是党领导下的高校,是中国特色社会主义高校。办好我们的高校,必须坚持以马克思主义为指导,全面贯彻党的教育方针。要坚持不懈传播马克思主义科学理论,抓好马克思主义理论教育,为学生一生成长奠定科学的思想基础。要坚持不懈培育和弘扬社会主义核心价值观,引导广大师生做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者。要坚持不懈促进高校和谐稳定,培育理性平和的健康心态,加强人文关怀和心理疏导,把高校建设成为安定团结的模范之

地。要坚持不懈培育优良校风和学风,使高校发展做到治理有方、管理到位、风清气正。

习近平指出,思想政治工作从根本上说是做人的工作,必须围绕学生、关照学生、服务学生,不断提高学生思想水平、政治觉悟、道德品质、文化素养,让学生成为德才兼备、全面发展的人才。

习近平强调,要教育引导大学生正确认识世界和中国发展大势,从我们党探索中国特色社会主义历史发展和伟大实践中,认识和把握人类社会发展的历史必然性,认识和把握中国特色社会主义的历史必然性,不断树立为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的信念和信心;正确认识中国特色和国际比较,全面客观认识当代中国、看待外部世界;正确认识时代责任和历史使命,用中国梦激扬青春梦。(下转第七版)

正确政治方向。高校立身之本在于立德树人。只有培养出一流人才的高校,才能够成为世界一流大学。办好我国高校,办出世界一流大学,必须牢牢抓住全面提高人才培养能力这个核心点,并以此来带动高校其他工作。

习近平强调,我们的高校是党领导下的高校,是中国特色社会主义高校。办好我们的高校,必须坚持以马克思主义为指导,全面贯彻党的教育方针。要坚持不懈传播马克思主义科学理论,抓好马克思主义理论教育,为学生一生成长奠定科学的思想基础。要坚持不懈培育和弘扬社会主义核心价值观,引导广大师生做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者。要坚持不懈促进高校和谐稳定,培育理性平和的健康心态,加强人文关怀和心理疏导,把高校建设成为安定团结的模范之

地。要坚持不懈培育优良校风和学风,使高校发展做到治理有方、管理到位、风清气正。

习近平指出,思想政治工作从根本上说是做人的工作,必须围绕学生、关照学生、服务学生,不断提高学生思想水平、政治觉悟、道德品质、文化素养,让学生成为德才兼备、全面发展的人才。

习近平强调,要教育引导大学生正确认识世界和中国发展大势,从我们党探索中国特色社会主义历史发展和伟大实践中,认识和把握人类社会发展的历史必然性,认识和把握中国特色社会主义的历史必然性,不断树立为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的信念和信心;正确认识中国特色和国际比较,全面客观认识当代中国、看待外部世界;正确认识时代责任和历史使命,用中国梦激扬青春梦。(下转第七版)

### 编者按

12月7日,《中国纪检监察报》“党员干部笔谈·主体责任”专栏发表了市委书记、市人大常委会主任周农题为《当好全面从严治党的书记》的署名文章,现予转发。

## 当好全面从严治党的书记

周农

办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、从严治党。贯彻落实十八届六中全会精神,各级党组织必须严格履行管党治党责任,加强和改进党的领导,不断提高领导水平和执政能力。各级党委(党组)书记必须落实主体责任,当好从严治党的书记。

带头严肃党内政治生活。衡阳破坏选举案深刻警示我们,没有党内政治生活的严肃化、正常化,就会庸俗化、随意化,变成一团和气,好人主义盛行。党要管党、从严治党必须从党内政治生活管起。要把严肃政治生活摆在首要位置,牢固树立“四个意识”,自觉向党中央看齐,向党的理论路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐,始终同党中央保持高度一致。要落实民主集中制,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,落实“三重一大”事项集体决策和一把手末位表态制度。坚持正确选人用人导向,坚持德才兼备、以德为先,选准用好党和人民需要的好干部,匡正党内政治生活的风向标。

切实加强党的纪律建设。党风廉政建设和反腐败斗争是全面从严治党的重要方面。全面从严治党,运用监督执纪“四种形态”,主责在党委。各级党委要切实发挥领导核心作用,把功夫下在平时,把立足点转移到抓纪律上来,在运用第一种形态上多下功夫,在运用第二种形态上多下功夫,在运用第三种形态上多下功夫,在运用第四种形态上多下功夫,使纪律真正成为带电的高压线。作为党委(党组)书记,要把管好“婆婆嘴”,敢于拿起脸来抓管理抓监督。要把开展经常性谈心谈话作

## 有序推进城区采砂船舶集中停靠管理

“定点停泊”12月1日起实施,违者将按相关规定处罚

本报讯(记者 段玉贤) 昨日,市委常委、副市长陈竞调研城区采砂船舶集中停靠管理工作时强调,要进一步强化管理,依法整治,确保安全,实现经济效益和社会效益双赢。

从12月1日起,我市开始对停泊在市区河段的采砂船舶实行集中停靠,对在集中停泊区停靠的采砂船舶,城区河道综合执法队依法查处,情节严重构成犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

当天下午,陈竞来到市城区河道采砂船舶集中停靠管理站,实地察看采砂船舶“定点停泊”管理现场,并了解城区船舶实行“定点停泊”工作开展情况和管理过程中遇到的问题。陈竞要求,要进一步摸底排查,摸清城区禁采区采砂船舶数量和存在的安全隐患,逐船登记造册,对未按规定到指定停泊区停泊的采砂船,要责令驶向停泊



掌上衡阳

本月值班 雷多乐

## 衡阳发展需要凝心聚力

周海兵征求市人大常委会机关干部对《政府工作报告》的意见和建议

本报讯(记者 武孝军) 12月8日上午,市委副书记、市长周海兵前往市人大常委会,征求市人大常委会机关干部对《政府工作报告》的意见和建议。

市人大常委会机关干部认为,《政府工作报告》总结全面,客观务实,重点突出,目标明确,措施有力,既贯彻了上级指示精神,又符合衡阳实际,回应了群众期盼。大家认为市政府在夯实发展基础、加快发展步伐、提升发展质量的同时,致力于改善民生、增强福祉点赞,并就建设法治政府、发展现代农业、推进生态治理、提升城市管理、提振县域经济、加快企业转型升级等提出了建设性意见和建议。大家希望结合省、市党代会精神和“十三五”规划、全面建成小康社会等要求,进一步修改、完善《政府工作报告》,使《政府工作报告》真正成为市政府的工作纲领和行动指南。

听取大家发言后,周海兵指出,衡阳经济社会发展需要凝聚各方智慧和力量,需要凝聚各方资源和优势,需要大家继续发扬真抓实干、滚石上山的精神,才能不断开创衡阳经济社会发展的新局面。市人大常委会机关干部、市人大代表为衡阳经济社会发展提出了许多真知灼见,对促进经济社会发展和政府工作的不断改进发挥了重要作用。市政府办要认真研究、吸纳大家的意见和建议,进一步提升和完善《政府工作报告》。

周海兵强调,要科学制定衡阳发展目标。发展目标既要着眼长远发展,具有前瞻性,鼓舞人心、提振士气,更要符合衡阳实际、切实可行,具有可操作性。希望市人大常委会一如既往地监督和支持政府工作,共同把衡阳谋划好、建设好、发展好,让人民群众拥有更多的幸福感和获得感。

市领导谢宏治、段志刚、章彰、陈竞、李慧星、王旭明、康强、周晓云、晏华衡、伍清明、谭敦龙、唐文峰参加会议。

## 市档案馆获赠一批珍贵档案资料

包括抗战档案史料及名家书画作品、历史文献等

尤其是衡阳抗战文化的第一手资料。它们不仅是肖老个人研究和工作活动的原始记录,也是还原衡阳保卫战历史历史的珍贵档案。此外,一些书画、著作档案也具有浓厚的衡阳地方特色和艺术造诣,彰显出深厚的理论素养和艺术功底,它们入藏市档案馆,对于最大限度地保存衡阳历史、丰

富馆藏以及发展文化事业、开展市情党史研究,都具有极其重要的意义。

市人大常委会副主任李慧星对捐赠者表示感谢,他强调,衡阳是一座英雄的城市,是历史文化名城,人文荟萃,资源丰富,我们更要充分重视此项工作,特别是档案部门要积极拓展思路,拓宽渠道,多途径,广泛征集社会各类珍贵和富有特色的档案资源,永久保存,不断丰富我市的馆藏资源。

市领导刘日焯出席活动。

## 湖南衡阳:“好人现象”引发“好人效应”

央广网长沙11月24日消息(记者 邓文辉 通讯员 王卫全 李英姿 王婧) 10月31日和11月3日,衡阳市蒸湘区、珠晖区先后发生女子、老人摔倒或晕倒路边事件,路人立即施以援手、悉心照顾,丝毫没有“扶不扶”的犹豫;高新区紫云路北街陈冬林夫妇开起“自助包子店”,14年如一日让顾客自己投币找零,诚信与互信被传为佳话……近年来,争做好人已成为衡阳新风尚,当地呈现出崇德向善、见贤思齐的良好社会风尚。“好人现象”引发出“好人效应”,已经从单个“好人”的凡人善举发展到一群模范的身先士卒,从个体行为逐渐成为人们自觉的

道德实践。当前,衡阳市第四届道德模范暨“身边雷锋·衡阳好人”评选活动正如火如荼展开,“评好人、树典型、学模范”的热潮扑面而来,“诚实守信”好人夏良糙、“孝老爱亲”好人全周崔、“助人为乐”好人朱丽平等一大批道德模范成为全社会关注和学习的“标杆”。据悉,该项活动衡阳市已连续成功举办三届,有力弘扬了社会正气,形成了崇德向善、见贤思齐的良好社会风尚。近年来,衡阳市以“创建全国文明城市”为切入点,以培育弘扬道德模范典型为重点,评好人、树典型、学模

范,充分发挥了“身边雷锋·衡阳好人”的引领示范作用。榜样来自身边。在道德模范及“衡阳好人”评选上,衡阳市侧重日常工作和生活中的好人好事、凡人善举,坚持群众参与、用事实说话,每年的评选,都经过各县(市)区评选活动组委会层层推荐上报,从近百名“好人”中,按助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五类,选出20名道德模范候选人及20名“身边雷锋·衡阳好人”,把他们的好人事迹在媒体上公布,在全社会进行评选,营造了浓厚的评好人、学好人氛围。(下转第二版)

## 争创全国文明城市

### 编者按

日前,央广网以《湖南衡阳:“好人现象”引发“好人效应”》为题,大篇幅报道了我市近年来以“创建全国文明城市”为切入点,以培育弘扬道德模范典型为重点,评好人、树典型、学模范,充分发挥了“身边雷锋·衡阳好人”的引领示范作用,营造了崇德向善、见贤思齐的良好社会风尚。该文被凤凰网、网易等各大门户网站转载,本报现予以全文刊载。